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Matematica 1b

1. Calcolare i limiti delle seguenti successioni con l’uso della definizione:

(a) limn→∞(n−
√

n)

(b) limn→∞
(
1− 1

n

)
(c) limn→∞

(
n2+n+1

n

)
(d) limn→∞

(
n3

n2+1 −
n3−1

n2

)
(e) limn→∞

(
1−

√
n

n

)
2. Calcolare i seguenti limiti:

(a) limn→∞

(
n2−n3

n

)
(b) limn→∞

(
n2−n3

n−n3

)
(c) limn→∞

(
n2−n3

n−n3

)
(d) limn→∞

(
3n

2n

)
3. Dimostrare che se {an} e {bn} due successioni convergenti, con an −→ L

e bn −→ M , allora anbn −→ LM .

4. Calcolare i seguenti limiti:

(a) limn→∞
(√

n + 2−
√

n + 1
)

(NON È BANALE)

(b) limn→∞

(√
n2+3n+7−n

log n

)
(c) limn→∞

(
5n−7√

n3−7n+1000

)
(d) limn→∞

(
n+1

n

)3n−1

(e) limn→∞ 3n + 4n − 5n

(f) limn→∞
n+1
log n

1


